

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka práce: Dagmar Šnajdarová

Název práce: Analýza současného stavu využití strukturálních fondů pro rozvoj informační společnosti v ČR s důrazem na regionální operační programy

Rok: 2010

Předkládaná bakalářská práce Dagmar Šnajdarové s názvem „*Analýza současného stavu využití strukturálních fondů pro rozvoj informační společnosti v ČR s důrazem na regionální operační programy*“ má 72 stran, které jsou doplněny o 5 stran příloh, které obsahují tabulky a ilustrace, vhodně doplňující text práce. Nechybí seznam odkazovaných zdrojů a seznam zkratk, na druhou stranu chybí abecední rejstřík.

Cíle práce a její vnitřní struktura odpovídají zadání, autorka přistupovala k vypracování úkolu samostatně a s vedoucím bakalářské práce všechny vzniklé otázky a nejasnosti pravidelně konzultovala.

Obsahová úroveň práce je na odpovídající úrovni, autorka vytvořila zajímavou a vcelku unikátní analýzu tématu rozvoje informační společnosti v regionech za podpory strukturálních fondů. Hlavní přínos práce vidím právě v její originalitě a poukázání na poměrně neuspokojivý stav podpory informační společnosti v českých regionech, což plyne z analýzy jednotlivých krajů a uskutečněných projektů v daném časovém horizontu.

Formálně je text strukturován logicky, bez zbytečných pravopisných chyb či formulačních neobratností. Úroveň práce s citacemi je na výborné úrovni, používající moderní odkazy v poznámkách pod čarou. Grafická stránka práce je bez větších výhrad, i když neobsahuje téměř žádné doprovodné ilustrace.

Celkové předkládaná bakalářská práce přináší ucelený přehled podpory rozvoje informační společnosti v regionech ČR ze strukturálních fondů, který je přínosný především proto, že v takovéto podobě ještě nebyl v českém jazyce zpracován. Práce by po úpravě mohla sloužit jako metodický podklad pro Ministerstvo vnitra ČR, které má tuto agendu na starosti. Některé analyzované informace byly jistě poměrně těžko dostupné a autorka tak prokázala schopnost práce hodné informačního profesionála.

Na základě výše uvedeného práci **doporučuji k obhajobě** s navrhou klasifikací **výborně**.

V Praze, 10.6. 2010

PhDr. Aleš Pekárek
Vedoucí ^{BAKALÁŘSKÉ} diplomové práce

